
Чи вважаєте Ви, що Інститут біохімії  ім. О.В. Палладіна  НАН
України надає сучасну освіту?

7 ответов

Чи згодні Ви з тим, що навчання в Інституті біохімії  ім. О.В.
Палладіна НАН України  відповідає сучасним вимогам?

7 ответов

Анкета здобувача/випускника
щодо оцінювання якості освітнього
процесу в аспірантурі Інституту біохімії ім.
О.В. Палладіна НАН України
7 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Так
Ні
Важко сказати28,6%

71,4%

Копировать

Так, повністю відповідає
Так, скоріше відповідає
Ні, скоріше не відповідає
Ні, повністю не відповідає

14,3%

85,7%
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На Вашу думку, чи потрібні вибіркові дисципліни?

7 ответов

З якими труднощами Ви зіштовхнулись при виконанні
самостійної роботи або індивідуального завдання?

7 ответов

Оберіть твердження, що найбільше відповідають причинам, з
яких Ви пропускаєте заняття?

7 ответов

Копировать

Так
Ні
Важко сказати

100%

Копировать

0 2 4 6 8

Немає розуміння коли та
які саме завдання потрі…

Немає розуміння де
знайти потрібні завдання

Надмірна складність
завдань

Немає постійного доступу
до комп’ютера або мер…

При виконанні роботи
значних труднощів не в…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

7 (100 %)7 (100 %)7 (100 %)

Копировать

0 1 2 3 4

Пропускаю заняття, як…

Пропускаю заняття чер…

Пропускаю, бо незручн…

Пропускаю заняття чер…

Пропускаю заняття чер…

Відсутнє прагнення вчи…

Намагаюсь не пропуска…

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (57,1 %4 (57,1 %4 (57,1 %
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Перевірка відвідуваності з боку викладача мотивує Вас
відвідувати заняття?

7 ответов

Що, на Ваш погляд, треба змінити в освітньому процесі для
його покращення?

7 ответов

З якими проблемами Ви зіштовхнулись у ході навчання?

7 ответов

Копировать

Так
Скоріше, так
Скоріше, ні
Ні

14,3%

14,3%

28,6%

42,9%

Копировать

0 1 2 3 4 5

Підвищити якість
викладання

Вивчати сучасні наукові
досягнення та новітні те…

в рамках дисциплін,
особливо вибіркових, п…

-

збільшити кількість
практики

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (71,4 %5 (71,4 %5 (71,4 %

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

0 1 2 3

Неможливість
застосувати теоретичні…

Відсутність розуміння
своїх прав та обов’язків

Особливих проблем
немає

часта наявність
повітряної тривоги, обст…

-

3 (42,9 %3 (42,9 %3 (42,9 %

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %3 (42,9 %3 (42,9 %

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)
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Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою
ускладнюють навчання?

7 ответов

Як Ви вважаєте, чи методи викладання і навчання є
ефективними?

7 ответов

Чи доступні Вам підручники, методичні посібники, лекції тощо
в електронній та друкованій формах?

7 ответов

Копировать

0 1 2 3 4

Недостатній рівень підг…
Вплив з боку інших аспі…
Недостатнє забезпечен…

Незручний розклад
Надмірний обсяг навча…
Необхідність поєднуват…
Некомпетентність окре…

Розчарування в спеціал…
Особиста неорганізован…
Відсутність інтересу до…
Відсутність перспектив…

Такі проблеми відсутні

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)
1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (57,1 %4 (57,1 %4 (57,1 %
1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)
1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

Безумовно згоден(а)
В основному згоден(а)
Однозначно не згоден(а)
Важко відповісти14,3%

85,7%

Копировать

Так
Ні
Важко відповісти

14,3%

85,7%
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Чи задоволені Ви якістю освітніх послуг, які надає Інститут
біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН України?

7 ответов

Як Ви оцінюєте свої перспективи на ринку праці?

7 ответов

На Вашу думку, чи є порядок вивчення дисциплін, план та
графік освітнього процесу логічним і послідовним?

7 ответов

Копировать

Задоволений повністю
В більшій мірі задоволений
Не в повній мірі задоволений
Не задоволений

14,3%

14,3%

71,4%

Копировать

Вже працюю за спеціальністю
Дивлюся в майбутнє з
оптимізмом, буду працювати
за спеціальністю
Готова(ий) працювати там, де
зможу більше заробляти,
незалежно від моєї спеціаль…
Буду працювати там, де
влаштуюся
-

14,3%

14,3%

71,4%

Копировать

Так
Ні
Важко сказати

57,1%

14,3% 28,6%

09.02.25, 22:17 Анкета здобувача/випускника щодо оцінювання якості освітнього процесу в аспірантурі Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН Ук…

https://docs.google.com/forms/d/1FmOGec7do6k2yfys78jhw7RW_LL7tWqcoIfe69BQj_I/viewanalytics 5/15



Оцініть складність навчання за даною освітньо-науковою
програмою

7 ответов

На Вашу думку, чи достатньою є кваліфікація викладачів,
залучених для реалізації освітньо-наукової програми?

7 ответов

Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки в Інституті
біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН України?

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (57,1 %)

3 (42,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Задоволений(а)
Не задоволений(а)
Важко відповісти28,6%

71,4%
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Оцініть рівень задоволеності організаційною підтримкою в
Інституті біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН України

7 ответов

Чи знаєте Ви, що в Інституті біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН
України впроваджується політика академічної доброчесності
серед учасників освітнього процесу?

7 ответов

Чи ознайомлені Ви з документом, який популяризує політику і
процедури дотримання академічної доброчесності в Інституті
біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН України?

7 ответов

Копировать

Задоволений(а)
Не задоволений(а)
Важко відповісти

14,3%

85,7%

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%

Копировать

Так
Ні
Частково

42,9%

14,3%

42,9%
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Чи дотримуєтесь Ви принципів академічної доброчесності?

7 ответов

Наскільки Ви задоволені консультативною підтримкою в
Інститут біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН України?

7 ответов

Який рівень Вашої задоволеності соціальною підтримкою в
Інститут біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН України?

7 ответов

Копировать

Так
Ні
Важко сказати

14,3%

85,7%

Копировать

Задоволений(а)
Не задоволений(а)
Важко відповісти

100%

Копировать

Задоволений(а)
Не задоволений(а)
Важко відповісти

14,3%

85,7%
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24. Як на Вашу думку, необхідно організувати освітній процес в Інституті, щоб
одержати якісну підготовку?

7 ответов

Невід’ємною умовою якісної організації освітнього процесу є збалансоване поєднання
теоретичної та практичної видів підготовки. На мою думку, здобувачам вищої освіти
третього освітньо-наукового рівня в представленій до розгляду ОНП не вистачає блоків
практичної підготовки в рамках профільних дисциплін. Сучасний науковець має
володіти практичним навичками застосування низки сучасних методів, як то протокова
цитометрія, секвенування, імуноцито-, та гістохімічні методи тощо та вміти їх
застосовувати після здобуття ступеня доктора філософії.
Бажано розширити курси, присвячені біобезпеці та біозахисту у розділах розробки та
впровадження лабораторної документації (Політики з біозахисту, Стандартних
операційних процедур (СОП)) відповідно до вимог сучасних стандартів GLM та GMP.
Крім того, важливим елементом покращення ОНП вважаю впровадження регулярних
вебінарів для здобувачів з роз’ясненням законодавчої бази та актуальних вимог,
оскільки законодавча база у сфері освіти змінюється дуже стрімко.

Освітній процес організовано добре. Зауваження до освітньої програми відсутні.

більше практики на сучасному обладнанні, теорія без практики - мертва

Загалом, освітній процес організований послідовно та логічно. Єдине, що
можна змінити це дату проведення комплексного іспиту зі спеціальності. Для
того щоб зменшити емоційний тиск та збільшити зацікавленість студентів,
можна провести іспит на 2-му році навчання після вивчення всіх дисциплін
(обов’язкових та вибіркових).
На 1-му році графік насичений різними кредитами та сесіями. На 2-му році
необхідно пройти педагогічну практику, однак її можна зумістити з іспитом.
На 3-му році навчання зосереджується увага на оформленні дисертацієї, адже
дисертація має бути вже готова на початку 4-го року навчання (у перші 3
місяці з листопада до лютого). Таким чином, чим раніше складається іспит,
тим легше потім готуватись до захисту до дисертації.

Зменшити кількість звітів

Додати більше практичних занять для закріплення матеріалу.

збільшення кількості практичниз занять із сучасним обладнанням
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25. Надайте свій коментар або побажання щодо знань, вмінь, навичок, що
надаються в Інституті біохімії  ім. О.В. Палладіна НАН України

7 ответов

Знання, уміння і навички, які надаються здобувачам вищої освіти третього освітньо-
наукового рівня на представленій ОНП на сьогоднішній день мають у більшій мірі
теоретичних характер. Невід’ємною частиною розвитку ОНП є розширення програм
дисциплін з збільшенням аудиторного часу для набуття практичних навичок. Крім того,
до спеціальних компетентностей варто б було додати уміння розробляти сучасну
документацію згідно стандарту GLP.

Чудова теоретична база, але складність з практичним застосуванням через
обладнання/матеріально-технічне забезпечення. Також, хотілося б, щоб аспірантів
більше спонукали/привчали до самостійності та ініціативності у контексті пропонування
ними наукових ідей, зокрема тих, що стосуються їх власних досліджень.

див 24

Дякую усім, хто працює наполегливо та допомагає аспірантам з
оформленнями документів, просто порадами та настановами відносно
навчання. Дякую викладачам, які пробуджують зацікавленість до нових
відкриттів та сприяють розвитку наукового світогляду. Дякую керівництву
інституту, за можливість отримувати освіту у сучасному науковому закладі,
який має сповнений багатьма історіями та візитами легендарних науковців.

Достатній рівень, все нормально

Додати більше практичних занять для закріплення матеріалу.

здебільшого все щодо знань влаштовує, через війну було важко отримувати вміння та
навички

Оцінка якості навчання
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Наскільки дисципліни стосуються моєї спеціальності /
освітньо-наукової програми?

7 ответов

Дисципліни професійно-практичного циклу допомогли мені
отримати практичні та сучасні навички

7 ответов

Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)
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Навчання сучасне та практично орієнтоване

7 ответов

Викладачі використовують сучасні освітні методи

7 ответов

Я маю вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів
інституту

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

6 (85,7 %)6 (85,7 %)6 (85,7 %)
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Яку частину занять (у відсотках від загальної кількості) Ви
відвідали? (1 бал - 10%)

7 ответов

Здатність ефективно представляти себе й результати своєї
праці

7 ответов

Націленість на кар’єрне зростання і професійний розвиток

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

4 (57,1 %)4 (57,1 %)4 (57,1 %)

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

4 (57,1 %)4 (57,1 %)4 (57,1 %)
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Як Ви оцінюєте форми та методи навчання?

7 ответов

Опційні питання

Рік закінчення аспірантури

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Ваш ПІБ (залиште порожнім, щоб відправти анонімну анкету)

7 ответов

Мазанова

Малюк

Кучерявий

Куліш

Живоложний

Удовенко

Платонов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

 Формы
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